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Čínští představitelé v pondělí uvedli, že cíl země dosáhnout v roce

2023 růstu HDP kolem 5 procent odpovídá dlouhodobému trendu

hospodářského rozvoje a zaměření na řešení rizik a zlepšování kvality

a efektivity, což podtrhuje zaměření Číny na vysoce kvalitní rozvoj. . 

Čínský prezident Si Ťin-pching v neděli zdůraznil, že kvalitní rozvoj

je prvním a nejdůležitějším úkolem při budování moderní

socialistické země ve všech ohledech. Vládní pracovní zpráva

předložená Národnímu lidovému kongresu (NPC), nejvyššímu

zákonodárnému sboru, v neděli také jasně uvedla, že Čína se zaměří

na organický, vysoce kvalitní rozvoj spíše než na otevírání

„stavebních bran“ stimulů k podpoře růstu. 

Čínští národní zákonodárci a političtí poradci, ekonomové a některé

zahraniční instituce poznamenaly, že pragmatický a rozumný cíl

růstu Číny v letošním roce, stejně jako její zaměření na vysoce

kvalitní rozvoj, pomohly vzbudit důvěru v podnikání a vnést pocit

jistoty do světa plného nejistot .
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Vzbuzení důvěry

„Očekávaný cíl zhruba 5 procent je v souladu s trendem

ekonomického provozu a zákonem ekonomického rozvoje a také vede

všechny strany k tomu, aby věnovaly větší pozornost zlepšování

kvality a efektivity hospodářského rozvoje,“ Na pondělní tiskové

konferenci to řekl Zhao Chenxin, zástupce ředitele Národní komise

pro rozvoj a reformy (NDRC), přední čínské agentury pro

ekonomické plánování. 

Představitelé Národní komise pro rozvoj a reformy (NDRC), přední

čínské agentury pro ekonomické plánování, se na tiskové konferenci

6. března 2023 v Pekingu podrobně vyjadřují k vysoce kvalitnímu

rozvoji Číny. Foto: VCG

V souladu s tónem vládní pracovní zprávy představitelé NDRC také

zdůraznili ekonomickou stabilitu a zavázali se, že posílí ekonomické

monitorování, prognózování a včasné varování, obohatí sadu

nástrojů politiky a připraví se na různé úkoly pro řešení složitých a

obtížných situací na podporu celkové zlepšení ekonomických operací.

Úředníci kladou důraz zejména na vysoce kvalitní rozvoj, což je
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zastřešující téma tvorby hospodářské politiky stanovené nejvyšším

čínským vedením. 

Během jednání se svými kolegy z delegace provincie Ťiang-su na

prvním nedělním zasedání 14. NPC Xi řekl, že je třeba vyvinout úsilí

k plnému a věrnému uplatňování nové filozofie rozvoje na všech

frontách a lepší koordinaci efektivních zvýšení kvality s

odpovídajícím rozšířením kvantity v hospodářském rozvoji, podle

společnosti Xinhua.

V pondělí odpoledne Xi navštívil národní politické poradce z Čínské

národní demokratické stavební asociace a Celočínské federace

průmyslu a obchodu a požadoval řádné vedení pro zdravý a vysoce

kvalitní rozvoj soukromého sektoru, uvádí Xinhua.

Xi řekl, že Ústřední výbor Komunistické strany Číny vždy zastává

názor, že status a funkce neveřejného sektoru v hospodářském a

sociálním rozvoji země se nezměnily, princip a politika neochvějně

povzbuzovat, podporovat a řídit rozvoj sektoru se nezměnily. se

změnily a princip a politiky zajišťující zdravé prostředí a více

příležitostí pro toto odvětví se nezměnily.

Čínský růstový cíl a zaměření na kvalitu posílily důvěru mezi

čínskými národními zákonodárci a politickými poradci, kteří

zastupují hlasy ze všech oblastí života.

„Nejvíc na mě udělalo dojem, že zpráva navrhuje, že HDP letos

vzroste o zhruba 5 % a vznikne asi 12 milionů nových pracovních

míst ve městech, což dokazuje odhodlání Číny stabilizovat

ekonomiku,“ řekl člen Zhu Dingjian. ze 14. národního výboru Čínské

lidové politické poradní konference (CPPCC) a předseda a generální

ředitel Mission Hills Group.

"Zpráva odráží pevnou důvěru vlády v čínskou ekonomiku a také

zvyšuje důvěru podniků, společnosti a lidí, což je důležitější než

zlato," uvedl Zhu v prohlášení zaslaném Global Times. 
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Poté, co Čína v neděli ve vládní pracovní zprávě oznámila svůj cíl

ročního růstu HDP, některá zahraniční média to popsala jako „mírný

cíl růstu“ na mnoho let, který má podnítit rizika a výzvy v druhé

největší světové ekonomice. Článek Bloombergu například tvrdil, že

cíl a regulační reformy mohou „některé investory odradit od návratu

v brzké době“. 

Některá zahraniční média také porovnávala loňský růst HDP Číny s

růstem USA a vznesla otázky ohledně vyhlídky Číny překonat

americkou ekonomiku v nadcházejících letech. Na otázku o zvětšující

se propasti mezi ekonomikami Číny a USA Zhao poznamenal, že

nominální HDP USA značně pozvedl její vysoká inflace, zatímco

rozvoj Číny je zaměřen na prospěch lidí. 

„Rozvoj Číny je rozvoj zaměřený na lidi a jeho účelem je prospívat

lidem... Prostřednictvím takového rozvoje může čínský lid žít lepší

život a zároveň nechat rozvoj Číny přispívat stále více ke světovému

míru a rozvoji,“ řekl Zhao. 

Tvrzení zahraničních médií o cíli růstu čínského HDP také postrádají

celkový obraz hospodářského rozvoje Číny, která nadále patří mezi

nejrychleji rostoucí velké ekonomiky, přičemž kvalita rozvoje se také

neustále zlepšuje, uvedli čínští národní zákonodárci a političtí

poradci. 

Zaměření na kvalitu

"Za stabilními a zdravými ekonomickými cíli je důvěra vlády v

endogenní obnovu ekonomiky, její požadavky na moderní

průmyslový systém a vysoce kvalitní rozvoj a její zájem o velká

ekonomická a finanční rizika," napsali ekonomové z CITIC

Securities. výzkumná poznámka sdílená s Global Times v pondělí.

Domnívají se, že zpráva ukazuje, že Čína učiní měnovou politiku

„cílenější“ a vypořádá se s různými riziky, jako jsou rizika v oblasti

nemovitostí, dluhů místních vlád a finančních trhů.  
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Japonská firma Nomura Securities také uvedla, že cíl růstu Číny je

pragmatický a rozumný, přestože je nižší, než očekávání trhu. 

V poznámce zaslané v pondělí Global Times Nomura uvedla, že cílem

je pragmatický návrh na zajištění zdravého a organického

hospodářského oživení a neexistují žádné známky masivního

stimulu. 

"Z našeho pohledu je cíl růstu HDP "kolem 5,0 procent" rozumnou a

racionální volbou."

V rámci úsilí o vysoce kvalitní vývoj Čína zvýší investice do

technologických inovací, aby dosáhla technologické soběstačnosti

uprostřed rizik zahraniční technologické blokády, uvedli vedoucí

představitelé průmyslu a analytici. 

Qi Xiangdong, člen 14. národního výboru CPPCC a generální ředitel a

předseda Qi An Xin Technology Group, poznamenal, že samostatnost

ve vědě a technologii byla zdůrazněna ve vládní pracovní zprávě,

která je pro Čínu zásadní. -termínové cíle modernizace.

"Některé západní rozvinuté země uvalily blokády na čínský

průmyslový řetězec a existuje riziko přerušení dodávek. Abychom

dosáhli našeho [cíla], musíme dosáhnout soběstačnosti ve stávajících

technologiích a vlastní síly v budoucích technologiích," řekl Qi v

prohlášení zaslané do Global Times. 

Moody's Investors Service také poznamenala, že rostoucí investice do

technologického pokroku, digitalizace a posilování dodavatelských

řetězců zůstávají klíčovými politickými směry zaměřenými na snížení

závislosti na zámořských technologiích a modernizaci čínského

výrobního sektoru.

„Vědecká a technologická politika by se měla zaměřit na budování

síly a soběstačnosti naší země ve vědě a technice,“ stojí ve vládní

pracovní zprávě. "Měli bychom lépe využít roli vlády při sdružování
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zdrojů k dosažení klíčových technologických průlomů a podniky by

měly být hlavními aktéry inovací."

 

 

 


